[IpakKTUKyMm
IHemorpaduyeckue sagaun



PeweHuve 3ag4a4y Ha OCHOBe CTaTUCTUYECKUX
MaTepuanoB

AaeT BO3MOXHOCTb AenaTb CaMOCTOsiTeNibHble
BbiBOAbI

O pa3ButTun gemorpadpumnyeckmx npoLeccos.

KoaghobuuueHm poxxoaemocmu

Kp =P:4H x 1000

P — 4ynCcneHHOCTb POAUBLLUMXCA 3a OMnpeaerieHHbIN nepuoa
BpeMeHu, YH - YNCNEHHOCTb HaceneHus.
EonHnua namepeHus- npomunne %o (T.e. Ha 1000 XuTenewn).

KoagppuuueHm cmepmHocmu_BblYUCIIAETCA MyTEM
neneHns

Jyucna ymepuwux (Hc) 3a rog Ha cpegHerogoBylo
YNCIEHHOCTb

HaceneHna YH, BblpaXaloT B NpomMunne:

Kec =Uc-Uu ¥ 1000




Kosgppuuuenm ecmecmeenHozo mpupocma K (E)

[lepebitu criocob.Ero MoXXHO paccuuTaTb Kak OTHOLUEHUE
Pa3HOCTN MexXay 4Ynmcnom poxaeHHbix (P) n ymepwmnx (Hc) K
obLen YyncneHHoctn Hacenenms (YH), BblpaXeHHOEe B

npomMwurne:
K (E)= (Kp-Kc):44H x 1000
Bmopoti cnocos. K (E)= Kp-KC




NMpumep:
Paccuntatb BennynHy rogoBOro e€CTteCTBEHHOro
npupocTa HaceneHuda, ecnm B CTpaHe C YUCNEHHOCTbIO
HaceneHms 1596 TbiC. YenoBeK 3a rog poaunucb 18,5
TbIC. YEMNMOBEK, @ CMEPTHOCTb cocTaBmna 8,3 %o
Onpegenmm KoadUUMEHT poXOaeMOCTW:
Kp=P:4H x1000

Kp =18,5: 1596 x1000 = 11,6%o
3Hast KOIAPPULIMEHTLI POXAAEMOCTN N CMEPTHOCTWN,
paccyntaeMm KOIMMPULIMEHT eCTECTBEHHOMo MpupocTa 3a
roa:

Ken= Kp-Kc
Ken= 11,6- 8,3=3,3%o

Bbieo0d: nnsi JaHHOW CTpaHbl XapaKTepHbl HEBbLICOKNE
nokasartenu poXxgaemocTu, CMEPTHOCTU U
eCTEeCTBEHHOIo npupocTa.



Cybbvekt | CpeaHe Yucno Yucno EcTtectBe

rogoBasl | poAMBLUM | YMEpPLUUX H-
YUCrIIeH- X- (yen.) HbIN
HOCTb cA (uen.) NnPUpPOCT
HacerneHu B %o
A (TblC.
yen)
A 2931 54646 16872
b 607 12 950 -9,8
B 55950 54404 0,38

Paccuntante nokasaTternu, KOTOpble nponylieHbl B
Tabnuue (ana cyobekroB ABB).



1. [Onacybbekta A Heobxogmmo paccuutaTb En B
%0 :
Ken= (Kp-Kc): YH x 1000

Ken = (54646- 16872): 2931000 x1000
Ken = 12,9 %o

Ona cyobekTtoB b u B Hanaute 3Ha4YeHuUs
CaMOCTOATENbHO



[lpoBepb

Cpeni¥i- Yucno Yucno
rogoBas poAMBLUMXC | yMepLUnX
YUCNEHHOCT | A (yenoBek)
b (4yenoBek)
HacerneHus
(Tbic.yen.)
2931 54646 16872
607 7001 12950
4068 55950 54404

EcTtecTBeH
HbIU
npupocT

B %o



